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На № від

Експертний висновок (зауваження) до проекту рішення міської ради 
«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013 №31682 

«Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її 
виконавчих органів» ( стосовно збільшення штатної чисельності відділу 

«Оперативна служба» Черкаської міської ради)

Департаментом фінансової політики проведена експертиза проекту 
рішення міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради 
від 23.05.2013 №3-1682 «Про структуру, загальну чисельність апарату 
Черкаської міської ради та її виконавчих органів»(стосовно збільшення штатної 
чисельності відділу «Оперативна служба» Черкаської міської ради), далі -  
проект рішення, за результатами якої повідомляємо.

Проектом рішення передбачається збільшення штатної чисельності 
відділу «Оперативна служба» Черкаської міської ради на 2 штатні одиниці 
відповідальних чергових та затвердження загальної чисельності керівництва та 
виконавчих органів ради 639,5 штатних одиниць ( на сьогодні 637,5 штатних 
одиниць). Згідно штатного розпису відділу «Оперативна служба» на сьогодні 
затверджено 7 штатних одиниць. Обґрунтування щодо необхідності збільшення 
чисельності на 2 штатні одиниці базується на тому, що збільшилась кількість 
дзвінків під час воєнного стану.

За розрахунками департаменту фінансової політики при збільшенні 
штатної чисельності на 2 особи відповідальних чергових додаткова потреба 
тільки на заробітну плату з нарахуваннями складає 42,0 тис. гри на місяць 
та відповідно 600 тис. гри на рік. Також фінансового ресурсу потребує 
забезпечення робочих місць програмним забезпеченням, технікою, засобами 
зв’язку на суму 1256,0 тис. гри.

Необхідно також зазначити, що комунальні підприємства Черкаської 
міської ради: Черкасиводоканал, Черкаситеплокомуненерго, Міськсвітло, 
Черкасиелектротранс, Черкаська служба чистоти, Комбінат комунальних 
підприємств та ряд інших підприємств: Черкаська ТЕЦ, Черкасиобленерго, 
Черкасигаз, Черкасиліфт та інші мають аварійно - диспечерські служби, 
колцентри, працюють цілодобово без вихідних та святкових днів та також 
здійснюють оброблення та реагування на звернення громадян.
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Отже, додаткове навантаження на міський бюджет тільки на заробітну 
плату з нарахуваннями 600,0 тис. грн. за рік, на технічне забезпечення 1256,0 
тис. грн. З метою уникнення додаткового навантаження на бюджет, досягнення 
ефективності та результативності виконання покладених на виконавчі органи 
Черкаської міської ради завдань, необхідно при збільшенні чисельності відділу 
на 2 штатні одиниці проаналізувати напрямки роботи відділу «Оперативна 
служба», його повноваження, завдання та функції комплексно із 
повноваженнями відділів та служб комунальних підприємства Черкаської 
міської ради та ряду інших підприємств, які також здійснюють оброблення та 
реагування на звернення громадян.
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